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Матеріали ХVІ З’їзду Всеукраїнського Лікарського Товариства, який відбувся в 
Полтаві 14-16 листопада 2019 року. В них висвітлюються питання лікарського са-
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сучасної медицини за різними спеціальностями, медичної термінології. 
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Національний організаційний комітет XVII З’їзду ВУЛТ

Женевська декларація Світового Лікарського Товариства (Всесвітньої Медичної 
Асоціації)

УКРАЇНСЬКІ ЛІКАРІ В ЕПОХУ ЗМІН

Безперервний професійний розвиток, професійна автономія і відповідальність 
лікарів
Безперервний процес змін в охороні здоров’я в Україні. Виклики і завдання
Етичний Кодекс Українського Лікаря
Сторінки історії української медицини

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ТА ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНІЙ МЕДИЦИНІ

Акушерство та ґінеколоґія
Педіатрія
Кардіолоґія, ревматолоґія
Пульмонолоґія, фтизіатрія
Ґастроентеролоґія
Нефролоґія, уролоґія
Невролоґія, нейрохірурґія та психіатрія
Офтальмолоґія
Інфікційні хвороби, вірусолоґія и епідеміолоґія
Дерматовенеролоґія
Психолоґія, психотерапія, сексопатолоґія, нарколоґія
Хірурґія, трансплантолоґія, імплантолоґія, косметолоґія
Травматолоґія та ортопедія
Онколоґія; гематолоґія
Стоматолоґія, щелепно-лицева хірурґія
Фармаколоґія, клінічна фармаколоґія, токсиколоґія
Фітотерапія, гомеопатія, нутриціолоґія, дієтолоґія
Курортолоґія, реабілітація і фізіотерапія
Санолоґія, гіґієна, лабораторна діаґностика
Анатомія, гістолоґія, фізіолоґія, мікробіолоґія
Судова медицина, патанатомія, патогістолоґія
Ґенетика, демоґрафія
Управління і орґанізація охорони здоров’я, медична освіта
Лікарське називництво (медична термінолоґія)
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ІСТОРІЯ МЕДИЦИНИ: СЛОВО ПРО ВЧИТЕЛЯ — ЄВГЕНА 
ЛЬВОВИЧА РЕВУЦЬКОГО
Шевчук С.Г., Палієнко І.А., Бичков О.А., Хомазюк В.А., Прима А.В., м. Київ, 
Національний медичний університет імені О.О. Богомольця

Видатні українські терапевти — професори А.П. Пелещук, Д.Ф. Чеботарьов, Г.Й. Бурчинсь-
кий були засновниками сучасної терапевтичної науки, які заклали підґрунтя для її подальшого 
розвитку. Були друзями і партнерами, яскравими представниками медичної науки і людської 
гідності. Сьогодні учні цих корифеїв вшановують їх пам’ять та на їхньому прикладі навчають 
майбутніх лікарів на кафедрі пропедевтики внутрішньої медицини № 2 Національного ме-
дичного університету імені О.О. Богомольця.

В цій когорті ми згадуємо видатного українського лікаря, науковця — професора Євгена 
Львовича Ревуцького, якому 1 червня 2019 року виповнюється 100 років з дня народження, 
яскравого представника української медичної науки. Євген Львович походив із роду І.Ф. Сто-
роженка, сподвижника Богдана Хмельницького. В роді Стороженків були Андрій Якович, 
Олексій Петрович, він був сином видатного композитора класика Левка Ревуцького. Євгена 
Львовича згадують як великого гуманіста, інтелігента, чудову людину, клініциста широкого 
профілю. Слід підкреслити, що професор Ревуцький Є.Л. був взірцем лікаря, який шанував і 
дотримувався деонтологічних постулатів на своєму прикладі. В клятві Гіппократа йдеться, 
зокрема, про зобов’язання вчителя перед колегами та учнями. І Євген Львович завжди з ве-
ликою повагою ставився до свого вчителя В.М. Іванова, розвивав основний напрямок його 
школи — клінічну фізіологію органів травлення, завжди підкреслював його ставлення до 
медицини в Україні, його людські якості.
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